

Чтобы не было беды



Ветераны

## ПО СВЯТЫМ МЕСТАМ И НЕ ТОЛЬКО

**Паломническую поездку со святым местам Сысертского района совершили арамилские пенсионеры. В группу из восемнадцати человек вошли представители общества инвалидов «Надежда», Совета ветеранов войны и труда, клуба «Дружба». Паломников сопровождал настоятель храма Святой Троицы отец Андрей.**

Поездка удалась на славу, даже погода благоприятствовала путешественникам: изнуряющая жара спала, палящее солнце скрылось за облаками, подул прохладный, освежающий ветерок. Ровно в девять часов микроавтобус с паломниками тронулся в путь. Первой остановкой стал храм во имя Владимирской иконы Божьей матери в селе Черданцево, где арамилец встретил его настоятель отец Никита. История храма полна драматизма, он был заложен в 1861 году, в 30-х годах его разрушили, причем, колокольню расстреляли из пушек. В 70-х здесь устроили клуб. В 2001 году возродилась церковная община, которой спустя четыре года передали полуразрушенное здание. Его пришлось практически строить заново, уже возведена колокольня, восстановлены алтари, а голубой купол виден издали. Храм известен своей замечательной купелью, выполненной в форме креста, куда проходящие обряд крещения могут погружаться полностью.

Следующим объектом, который осмотрели паломники, стал храм Святого страстотерпца цесаревича Алексея в селе Кашино. Деревянный, красивейший, словно игрушечный, храм был возведен к 100-летию со дня рождения Алексея, сейчас при нем активно работает воскресная школа. Пенсионеры осмотрели здание, иконы, фрески. А затем их пригласили в трапезную, где угостили чаем и сладостями.

Утолив голод и жажду, паломники отправились в Сысерть, чтобы посетить храм Симеона Богоприимца и Анны Пророчицы. Трехпридельный храм был построен в 1787 году. В тридцатые годы его разрушили, колокольню взорвали. В советское время в здании находился кинотеатр.

В 90-е годы церковь почти восстановили, но произошел пожар, все было уничтожено огнем. Сейчас в храме снова ведутся восстановительные работы, материальную помощь в воссоздании его прежнего облика оказывает попечительский совет Сысертского района. Храм древний и величественный, высота колокольни, которая будет восстановлена, составляет 50 метров. Совсем недавно на звонницу был поднят пятитонный колокол. Специально для арамилских паломников в этот день открыли главный придел храма, где сейчас идут работы по реконструкции. Кроме того, верующие поклонились иконам, прикоснулись к здешним реликвиям.

Программа продолжилась путешествием в природный парк Тальков камень. Чтобы добраться до озера, ветеранам пришлось прошагать около двух километров, причем, туда и обратно. Все дошли благополучно и своим ходом, хотя в составе группы были две пенсионерки, перешагнувшие 88-летний возрастной рубеж. Отдых на природе получился замечательным. В беседке накрыли стол с домашним угощением, рядом разожгли костер. Вкуснейшую кашу сварил для всех водитель Анатолий Лозовицкий, который оказался мастером на все руки. Вскипятили чай на травах, что собрали здесь же, в лесу. Побродили по берегу озера, некоторые даже искупались. Когда ехали обратно, остановились у родника и набрали чистой воды.

*«Поездка очень понравилась, - в один голос потом говорили все. - Слово в детство вернулись. По лесу погуляли, подышали чистым воздухом, каши с дымком поели. Когда еще мы вот так, вместе съездим?»*

Лариса Ушакова

## ОСОБЫЙ РЕЖИМ

**Уже в нескольких муниципальных образованиях Свердловской области введен режим ЧС. На прошлой неделе к ним прибавился также Арамилский городской округ.**

В период особого противопожарного режима запрещено использование открытого огня, выход в лес. В случае введения на территории муниципального образования особого противопожарного режима, возрастает ответственность лиц, нарушивших требования пожарной безопасности. Так, если часть 1 ст. 20.4 КоАП РФ «Нарушение требований пожарной безопасности, за исключением случаев, предусмотренных статьями 8.32, 11.16 настоящего кодекса и частями 3 - 8 настоящей статьи, - влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц - от шести тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц - от ста пятидесяти тысяч до двухсот тысяч рублей», то часть 2 статьи 20.4 КоАП РФ гласит «Те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, - влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц - от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от четырехсот тысяч до пятисот тысяч рублей».

Главное управление МЧС России по Свердловской области обращается к жителям Свердловской области: единственной профилактической мерой предупреждения природных пожаров является соблюдение правил пожарной безопасности, аккуратность и осмотрительность. Просим контролировать не только себя, но и других. Ограничьте выход в лес, не забывайте о мерах пожарной безопасности: тщательно тушите окурки и спички, не разводите костры, не используйте открытый огонь, не выжигайте траву, не бросайте в лесу стеклянную посуду, не оставляйте промасленные или пропитанные бензином тряпки.

Если, проезжая на автомобиле по загородной трассе, вы станете очевидцем лесного пожара, не будьте равнодушными, сообщите о пожаре в местную пожарную охрану или по единому телефону вызова экстренных служб 112.

Своевременное обнаружение лесного возгорания и принятие оперативных мер для его ликвидации позволит минимизировать тяжесть последствий, сохранить от огня жилые дома и материальные ценности.

*Отдел информации,  
пропаганды и связи с общественностью  
главного управления МЧС  
по Свердловской области*



## НАГРАДА ЗА ВЕРНОСТЬ

Наши люди

**Сразу шесть супружеских пар были отмечены знаком отличия Свердловской области «Совет да любовь». Торжественное вручение прошло в городской администрации в четверг 19 июля.**

Эта награда учреждена в 2010 году, присваивается она указом губернатора Свердловской области и вручается тем, кто прожил в браке 50 и более лет. За недолгую историю существования знака отличия в Арамиле он был вручен уже 15 раз. И еще 56 супругов получают его в этом году.

В нашем случае наградой за верность отмечены были Петр Иванович и Юлия Федоровна Потоповы, Александр Николаевич и Зоя Петровна Русиновы, Василий Васильевич и Лилия Алексеевна Уманские, Эдуард Емельянович и Алевтина Михайловна Ситниковы, Виктор Григорьевич и Тамара Павловна Банных, Александр Герасимович и Ираида Павловна Катаевы (на фото). Приятную миссию вручить им знаки отличия взяла на себя глава городского округа Александр Прохоренко и депутат арамилской Думы Татьяна Ковалюк. Не обошлось в этом случае без цветов, теплых слов в адрес «молодоженов» и обязательных супружеских поцелуев под крики «Горько!»

Закончилось все по-домашнему, чаепитием. Поговорили об основных городских проблемах, настоящем и будущем Арамиле. Глава округа рассказал о приоритетных направлениях, массе важных задач, которые предстоит решить в самое ближайшее время. Это и строительство детских садов, и реконструкция улицы Рабочей, и переселение из ветхого и аварийного жилья. В ответ же собравшиеся поблагодарили Александра Ивановича за ту большую работу, которая ведется в Арамиле под его руководством.

Андрей Талаев